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Végre itthon is fizethetünk a 

YouTube-ért 

 

Egy csokornyi más ország között hazánk is 

bekerült abba a körbe, ahol működik az előfize-

tésért reklámmentességet és egy csomó extrát 

kínáló csomag. 
 

 
 

Nem siették el, de lassan Európa keleti felébe is 

megérkezett a fizetős YouTube. Az immár Premi-

umként hívott szolgáltatás nem csupán a reklámok 

megnézésének nyűgétől szabadítja meg a fel-

használót, de többek között zenehallgatást, offline 

használatot és egyedi gyártású anyagokat is elér-

hetővé tesz. 

 

Családias árazás 

 

A magyar netezőknek néhány órája immár többféle 

lehetőség közül választhatnak, és az árazás egy-

előre barátinak mondható. Az USA-ban egy cent 

híján 12 dollárért kínált YouTube Premium itthon 

1790 forintba kerül, míg a csak zenére koncentráló 

YouTube Music Premium 1490-ben (odaát ugyan-

ez 10 dollár). A helyzet sokkal jobb lesz, ha nem 

egy embernek, hanem egy egész családnak akar-

juk biztosítani a szolgáltatást. A családi verzióban 

ugyanis egy háztartás maximum 6 tagja veheti 

igénybe a csomag elemeit, amiért Premuim esetén 

havi 2690, Music Premuimnál pedig 2290 forintot 

számláznak. 
 

 
 

Hogy konkrétan mit is kapunk a pénzünkért, azt 

nem egyszerű áttekinteni, mert a Google-

ökoszisztéma csápjai meglehetősen sokfelé teke-

regnek, néha zavart és redundancia érzését kelt-

ve. A fenti táblázat azért segít kicsit, és kiderül 

belőle, hogy a drágább változatban a hirdetésmen-

tes videózás kiterjed a cég nem túl rég indított 

Originals szolgáltatására is, amely saját gyártású 

filmekkel, sorozatokkal és egyéb anyagokkal 

igyekszik magához láncolni a felhasználókat. Az 

Originalst egyébként eredetileg kizárólag előfize-

tőknek szánták, de tavaly ősszel irányváltás tör-

tént, és az idéntől megjelenő anyagokat már in-

gyen is meg lehet nézni, igaz, ebben az esetben 

reklámokkal dúsított szórakozásra kell készülni. A 

fizetős ügyfelek le is tölthetik a videókat, hogy azo-

kat offline is megnézhessék. 

 

A Premium csomag része a Music Premium szol-

gáltatás is, ami a szintén ingyenesen is elérhető 

zenei alkalmazás hirdetésmentes, kényelmi funk- 

 

 

 

https://www.youtube.com/premium
https://www.youtube.com/musicpremium
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ciókkal kibővített változata. Itt is lehetőség lesz az 

anyagok mobilra mentésére, illetve nagy köny-

nyebbség lehet, hogy ellentétben a sima változat-

tal, a lejátszás nem szakad meg, ha átlépünk más 

alkalmazásba, vagy a telefon képernyője kikap-

csol. A Music intelligens ajánlási rendszert és 

olyan felvételeket is tartalmaz, amely más hasonló 

szolgáltatásokban nem található meg. Ilyenek pél-

dául a koncertfelvételek és egyéb, különleges fel-

dolgozások. 

 

Mindegy, csak jöjjön a pénz 

 

A Google-nél meglehetősen kacskaringós utat 

járnak be a fizetős szolgáltatásokkal kapcsolatban. 

A problémát az egyensúly megteremtése jelenti, 

hogy a reklámmegjelenítés elmaradása miatt kieső 

bevételt megfelelően pótolja a felhasználóktól be-

szedett előfizetési díj. Márpedig reklámokból egyre 

többet és több változatban igyekszik elhelyezni a 

vállalat. 

 

Az útkeresésre jellemző, hogy az Egyesült Álla-

mokban alig pár éve indított Red szolgáltatást ta-

valy teljesen újra kellett csomagolni. Ekkor estek 

túl a névváltáson is, és lett Premium az előfizeté-

ses konstrukció neve. Hasonlóan kanyargósra 

sikerült a zenei vonal: 2011-ben indult el az 

androidos alkalmazásbolt részeként a Google Mu-

sic (később Google Play Music), 2014-ben a 

YouTube Music Key, majd a következő évben a 

YouTube Red, amelynek részét képezték a zene-

számok is. A Google Play Music/Zene most is 

működik, és a YouTube Music megjelenése ellené-

re azt nyilatkozta a cég, hogy az a szolgáltatás 

változatlan formában működik tovább. 

 
Forrás: https://bitport.hu/vegre-itthon-is-fizethetunk-a-

youtube-ert 

 

Válogatta: Fonyó Istvánné 

 

 

 
 

https://bitport.hu/ket-reklamot-csap-a-youtube-a-videok-ele
https://bitport.hu/teves-hirdeto-lett-a-youtube
https://bitport.hu/jovo-heten-indul-a-fizetos-youtube.html
https://bitport.hu/vegre-itthon-is-fizethetunk-a-youtube-ert
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